https://ok.ru/zdravstvuyte.nefteyugantsy

Возраст спорту не помеха

В рамках Дня физкультурника 11 августа в Специальном доме для одиноких престарелых Центра социального обслуживания населения Защита сотрудники и волонтеры Центра молодежных инициатив организовали спортивный турнир.



Мероприятие началось с зарядки, которую провела житель этого дома Елена. Далее участники двумя командами соревновались в комплексной эстафете, в которую вошли испытания «Перетяни канат», «Меткий стрелок», «Передай мяч над головой», «Боулинг» и «Теннис». Организаторы получили в свой адрес много добрых слов от жителей этого уютного места. После такого тёплого приёма и положительных эмоций от проведённого заряжающего мероприятия была запланирована следующая встреча, которая состоится в сентябре. В мероприятии приняло участие 11 жильцов дома и 4 волонтёра Центра молодежных инициатив.





